Đáp án bài 43 trang 128 sách giáo khoa hình học 9
Đề bài

Cho hai đường tròn(O; R) và (O’; r) cắt nhau tại A và B ( R > r ) . Gọi I là trung điểm của OO’. Kẻ đường thẳng vuông góc với IA tại A, đường thẳng này cắt cá đường tròn tâm (O; R) và (O’; r) theo thứ tự tại C và D (khác A). 

a) Chứng minh rằng AC = AD. 

b) Gọi K là điểm đối xứng với điểm A qua điểm I. Chứng minh rằng KB vuông góc với AB
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[image: image2.jpg]) V& OM L CD tai M, O'N LCD tai N, ta c6
MA=MC= T;
NA=ND-42

Mat khac, tacé OM | CD,IA | CD,0'N L CD

= OM//TA//ON.

Hinh thang OMNO" (OM //O'N) ¢6 TA//OM; 10 = IO nén MA = NA. Dovay AC = AD
b) (0) va (0') cét nhau tai A, B

= 00’ Ia drdng trung tryc cla doan thing AB

=IA=1IB

Mat khac TA = IK (vi K déi xirng v6i A qua 1)

Dodo: TA=IB=IK

Ta c6 AKBA ¢6 Bl I duong trung tuyén va BI = 4K nen AkBA vuong tai B

= KB | AB
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